51. y=f,(x)=a-In(a+x)
Definitionshereich:a+x>0-> x e R,x>-3,ae R,a>0
fo(0)=a-Ina > P, (0]a-Ina)
0O=a-In(a+x) > 0=In(a+x) >1=a+x >x=1-a> P,(1-a|0)

52 x 25|25 165l e ft]2]3] 4|5
=1 1 x| - | - | - | - |-069 0 |069[1,09(1,371,61|1,72
HE=2-lm2+x)|| - | - [-1,39] o |og1|139]|219]2,77 (322358380
fx)=3-mG3+x)|}207] 0 [1,22]208]275|329]|4,16|4.83 537584624
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53. P,(1-a|0)

Normalengleichung: y = mx + n mit m= —%
fr(1-a)

arx fall-a)=a- a+(l-a

fi(x)=a- )=a Sme_t

a

> y=—1x+n > Oz—l(l—a)+n sn=llg
a a a

gesuchte Normalengleichung: y = —i X+ é -1
Dreieck laut Skizze: y
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A=-[R.0]-[F,0 =1128| mit [P,0| =[1- 2| =a-1 und [, 0=

1—J{:l—1 wegena>1
a a

also 1(a—l 1—E =1125 - a—1—1+£=2,25 > a—2+£=g > a2—2a+1=ga
2 a a a 4 4



bzw. a? —%a+1= 0 > a=4 (Die zweite Losung a =% entfallt wegen a > 1)

5.4. y‘
x=05 o

Flacheninhalt mit y = g(x) = %x3 —%xz + X

0 0
_[ (1x3—1x2+x]dx {ix4—1x3+1x2}
EACI 12 76 "2 |

Flacheninhalt mit y = f;(x) = In(1+ x)

0
_[ In(L+ x)dx
-0,5
|A— A 0,0024
A 01534

A= ~ 0,1510FE

A= = ‘[(l+ x)In(L+ x)— (1+ x)]90,5‘ ~ 0,1534FE

Abweichung = =0,0156 also eine Abweichung von etwa 1,56 %



